## 初中生分手信写给男友(35篇)

初中生分手信写给男友(通用35篇)

初中生分手信写给男友 篇1

我们分手吧。你会问为什么吗。可能我唯一能给你的理由就是我对你的感觉变质了,我是真的无法再与你继续下去。并不是谁不够好,变的是我,是我心中的感受。

对不起,是我让这段感情开始的,却又在彼此感情成熟后选择放弃这份爱。我明白这不是一句抱歉就能让你原谅的。我选择这样的方式告诉你,本就是因为我没有勇气在你面前说出这些话。

不管你会恨我,或是宽容。我都希望我们可以平静的分开。毕 竟我们曾在一起有过一段美好的回忆。

爱和恋爱是两件事。感觉变了,我无法再与你恋爱。这份爱呢, 或许会在时间的冲刷下化成一份诚心,一份希望你一生幸福诚心的 祝愿。不论我们今后是朋友或是陌生人,你都是我生命中最美好的 回忆。

一直以来,你都听着我。在听我一次好吗,别问理由,别问原因,陪我一起给这份爱画上一个句话。

## 初中生分手信写给男友(35篇)

初中生分手信写给男友(通用35篇)

初中生分手信写给男友 篇1

我们分手吧。你会问为什么吗。可能我唯一能给你的理由就是 我对你的感觉变质了,我是真的无法再与你继续下去。并不是谁不 够好,变的是我,是我心中的感受。

对不起,是我让这段感情开始的,却又在彼此感情成熟后选择放弃这份爱。我明白这不是一句抱歉就能让你原谅的。我选择这样的方式告诉你,本就是因为我没有勇气在你面前说出这些话。

不管你会恨我,或是宽容。我都希望我们可以平静的分开。毕 竟我们曾在一起有过一段美好的回忆。

爱和恋爱是两件事。感觉变了,我无法再与你恋爱。这份爱呢, 或许会在时间的冲刷下化成一份诚心,一份希望你一生幸福诚心的 祝愿。不论我们今后是朋友或是陌生人,你都是我生命中最美好的 回忆。

一直以来,你都听着我。在听我一次好吗,别问理由,别问原因,陪我一起给这份爱画上一个句话。

## 初中生分手信写给男友(35篇)

初中生分手信写给男友(通用35篇)

初中生分手信写给男友 篇1

我们分手吧。你会问为什么吗。可能我唯一能给你的理由就是 我对你的感觉变质了,我是真的无法再与你继续下去。并不是谁不 够好,变的是我,是我心中的感受。

对不起,是我让这段感情开始的,却又在彼此感情成熟后选择放弃这份爱。我明白这不是一句抱歉就能让你原谅的。我选择这样的方式告诉你,本就是因为我没有勇气在你面前说出这些话。

不管你会恨我,或是宽容。我都希望我们可以平静的分开。毕 竟我们曾在一起有过一段美好的回忆。

爱和恋爱是两件事。感觉变了,我无法再与你恋爱。这份爱呢, 或许会在时间的冲刷下化成一份诚心,一份希望你一生幸福诚心的 祝愿。不论我们今后是朋友或是陌生人,你都是我生命中最美好的 回忆。

一直以来,你都听着我。在听我一次好吗,别问理由,别问原因,陪我一起给这份爱画上一个句话。

亲爱的,这是我第一次,也是最后一次给你写信了。因为写完这封信,我将要离开你。

亲爱的,还记得我们是怎么认识的吗?那时候刚刚失恋的你总是彻夜难眠,在网上遇见了陪室友刷夜的我。是,我承认是我傻,明知道你深爱着已为人妇的她,却依然无可救药地恋上你。可是如果感情是说控制就能控制的,那还有什么珍贵之处呢?

亲爱的,你还记得吗?你第一次说爱我的时候,我慌张的表情, 欣喜的眼神。是的,我欣喜若狂,我以为我的付出,终于等到了你 的回应。虽然,这回应有些被动。

亲爱的,你知道吗?其实我不喜欢你抽烟并不是因为我有支气管炎,对烟味过敏,会喘不过气,而是因为你身体不太好,我怕你这样剧烈地吸烟会有损健康。就像我不喜欢你玩魔兽并不是因为你没时间陪我,而是因为一晚八小时地呆在电脑前,没有正常的睡眠,身体会垮掉。你可以不明白这些,但是,请不要在我为此流泪或者生气的时候,责备我太任性,并反复拿我和她做对比。因为爱她,所以她在无理取闹也是对我,而我再怎么做,都是错。

亲爱的,你知道吗?其实现在我有点厌倦了做饭。当初你对我说喜欢吃湖南菜,所以我每天洗手做羹汤。我要的并不多,只想在我一个人洗菜做饭的时候,你能从电脑旁走到厨房,拥抱我一下,或者赞美一下我的手艺。如此而已。我不愿意出去吃饭,只是因为我不想你乱花钱。北京消费并不低,你总该为自己和父母打算一下未来。

亲爱的,你知道吗?我和你抢着付帐,不让你买单不是别的意思。 只是我不想看轻我自己。妈妈告诉我,女孩子要懂得自尊自爱,要 独立,世界上没有任何人是天生要为你买单的,不能因为钱而失掉 自尊。如果一个男人肯为你付帐是他对你的一种肯定和在乎,但不 要以为那是天经地义,理所当然。亲爱的,我不需要花你的钱,就 算给我再多再多钱,没有你的爱,我依然是荒芜的。

亲爱的,请记得要幸福。

初中生分手信写给男友 篇3

:

我们在一起不到一百天,就注定我们要分开。分开不代表我不爱你,只因你不再爱我。就要分开了,我想和你说说话。以后要少抽点烟,少喝点酒,有胃病有鼻炎就要多注意,好的生活习惯才能有个好身体,晚上要早点回家,不要老玩电脑和手机,眼睛也撑不住的啊。

对你的下任要好点,我不能被称为你的前度,但是我也和你相处了这么久了,以后要学会能屈能伸,不要总是高高在上给人一种难接近的感觉,我不能给你你要的,但是你也要学会点什么,惹她生气了就要说个对不起,并不是对不起说多了她就会恃宠而骄,你都说感情是相互的,那何必在意是谁先低头呢,承诺也不要瞎许,你对我说过的承诺我知道你不会实现的。从始至终,你给我的是一场空欢喜。

一个月之前,你给我安全感,让我觉得很安心。现在什么都没有了,都说时间久了,女生就会越爱男生,男生会越来越淡。好像真是这样的,以后要多陪陪她。游戏诚可贵,爱情价更高,感情难道比不上游戏么。我从来没要求你停下你手里的游戏陪我,你也要以后主动一点,其实很多时候女生生气都没那么生气,只要你低个头,就没什么事了,口是心非,无理取闹还不都是因为你吗,遇到好姑娘就要珍惜,虽然我不是好姑娘,可能你心里有过想珍惜我的冲动,可是得付诸实际啊,知道了吗。

以后不要太懒惰了,攒钱是好的,对于很多人来说,精神世界 高于物质世界,不要你多说什么情话,可是还是要坦诚相见,有什 么不高兴的就说出来,免得别人猜忌。晚上通宵什么的就要给她说 一声,免得她误会你不理她。你知道么,我一直很羡慕这样的感情, 曾经我也想过把我们的感情也建立的无坚不摧,可是我发现你一点 都不配合,以后要主动些,勤快些,说实话,你是我最爱的一个。 因为你流的泪最多,动的情也最多,这个结果我真的挺遗憾的,以 后要学会求同存异,不要逼着别人应承你,如果爱她,就该接受她 的所有,如果她为了你时时刻刻改变,到最后变的不像自己,那, 你还爱吗?我没有你那样的经历,自然没资格在你面前大谈特谈我眼 中的爱情,不能做你最爱的,就做最特别的。 曾经有人也给我写过这样的信,我却没有珍惜,因为不好意思。 以后你要学会抓住身边的机会,毕竟这样的机会很少很少,你每伤 我一次我就多一点孤独,还以为你会是带我走出泥泞的人。

人天生都不可能爱死身边的一个吧。你对我的爱也许在一瞬间出现过,和我在一起,我看到你签名和新浪微博总怀念着前任。其实这样做最伤人心了,以后不能这样了,你的下任未免有我这样的忍耐之心。我说的是心里话。你可以不听,但是最好做个借鉴,不要走这样的弯路,我会爱你爱到你不需要我为止,现在只能变成默默的关注,直至时间把我对你的爱一点点消耗完。你在我心里很完美,我自我感觉配不上你,很多想你的时刻都是在无声无息中度过,试着不去想你却发现很难,总是在深夜想起你,也许你并不好,可是在我心里就是比别人好。我决定把自由给你,永远不会有任何人代替你,可能遗憾的滋味会陪我终生,可能明天我会微笑,但是我永远无法忘记你,在我的生命里上了这一课。我爱你

年 月 日

我一直以为,有些伤痛无法避免,但可以承受。但现在我发现,有些伤痛注定到来而无法承受。我还是低估了你在我心里的分量。我不断安慰自己,或许每晚的失眠可以让我疯狂看书,可以让我不去想那么多事情,然而事实却证明我无法做到,我怎么都阻挡不了眼泪,那么多的眼泪,书上的字一个个融化开来,它们跟我一样泪流满面。尽管我不断告诉自己,该承受的还是要承受。我不断告戒自己,现在当务之急是考试,应该努力看书,可是书里的字和我一样悲伤,一样流泪不止。

我不应该相信爱情的,不该相信所谓的缘分,不该相信动人的话,不该太天真,所做的一切都不应该。两个人要彼此相爱,原来是那么困难,那么复杂的一件事情。曾经我以为我幸运,你给的温柔给的美丽,让我惊喜,让我庆幸,庆幸我有一生的风景,不曾想这原来只是上帝给我的一个玩笑。

爱在现实面前原来是如此脆弱的。其实我早该发现,你所给予我的只是一个完美的幻觉。你所宠爱与溺爱的我,并非真正的我,而是一片虚渺的无人境地。我却明知故犯,一味放纵自己自杀式地投进我的爱情。御石填海,投地无声。这样的动作成为一种反复制约,让我误以为曾体验最逼真的爱情,最逼真的永远。我们的爱情一定是个真实的梦,真实到我不忍触摸。而我到现在都还活在梦境里。

其实我不应该再给你电话,再给你写信的。应该像你一样,云淡风轻。我错在太认真,太容易相信,太天真,太不自量,这是傻瓜的做法。就这样被人嘲笑,嘲笑这样的傻瓜。为什么我就不能控制自己,把一切当作一场游戏,笑笑把他忘记掉?朋友在身边,她不能安慰我,只对我说:爱得越深伤得越深。是的,像我这种人是不应该去爱的。

很后悔,三月,为什么给你写那一封信呢?假如没有那封信,我想你我永远是两条不可相交的两条平行线,在各自的生活轨道里快乐。如果没有爱你,现在的我会在哪里,有什么际遇?听见了感伤的歌曲,会不会像现在这样伤心?

初中生分手信写给男友 篇5

:

曾无数次为了点小事而跟你吵架,现在回想起来也有点荒.唐,算了,一切都过去了`一切都随风过去了。忘记也许是一件好事!希望大家即使是分手也要分手快乐,我知道这样说起来容易。做起来很难!每当想起跟你在一起开心的时候眼泪就不停的打落下来。失去了的爱就让它随风而去把,心口的创伤就让时间来慢慢愈合它把忘记也许很难,但我会学着慢慢尝试!希望有一天,我真的能够真的学会,而不是一味的伤心。遇见你是缘分的牵引,离开你也许是命中的注定,也许缘分多了就会变了!回味过去的甜蜜现在只能用哭来代替,一切的一切只能造成自己在思念里沉沦!

带着我所有的幸福和希望和你在一起快8个月了,许多别人没有经历的痛苦。我们也都领教过了。一次一次心灵最深处的委屈,失败的泪水,都被一个很简单的字爱给盖过了。也许我不得不向你说分手,也许我也不相信我们已走到尽头;但你的绝情话使我伤心,也许是大家都在伤心,但我想是我们该说分手的时候了。时至今日我们终于有勇气一起来面对那段遗憾的过去,应该是我有勇气面对你了,面对这样的结果除了遗憾也只能说是我对你了解不够吧。

初中生分手信写给男友 篇6

...不起,我决定离开了...

.....你一直盯着我看,是想把我的样子刻在心里吗?还是怕我走了以后再也不会再见面?透过安检线看到你落下的泪水,我的心一下子崩溃了...你的泪落在我心里最深处,从此再也容不下别的人,看到了你眼中的在乎,这对我来说才是最重要的...

走出了你的视线,却又掉入无尽对你的思念...别人说什么我都不在意...就是爱你,爱着你,不弃不离,不在意一路上有多少风雨...

因为太在乎你,后面发生的事更让我措手不及...一切是那样的巧合,却又是那么的残酷...甚至没有挽回的余地...我知道让你怎么选择你都会觉得为难...

我亲自找到了答案,我没想到你会选择欺骗...其实很多时候我会想到很多理由为你开脱...可是我唯一没有想到的就是你会骗我...因为两个人在一起最重要的是要信任...耳边依然回荡着最初我们约定时候你说的话:如果有一天不爱你要提前跟你说.不能玩闪电不能玩失踪...没想到竟然是你的强项...我真的很心痛...上次我去找你的时候.其实已经做好了最坏的打算...打算见你最后一面然后回来就打电话跟你说分手...因为我不想看到你不开心...你总说你明白我...其实你一点都不明白...还选择了欺骗...我最难过的也是因为这个...曾经我们那么好...现在你却忍心骗我...我承认我又一次为你哭了...我想也这会是最后一次了...感情里渗了欺骗,再怎么也纯真不起来了...但是我保证我给你的一切都很单纯的...我渴望这种单纯的幸福...

亲爱的,要简简单单的做很多很多的事,学会疼惜自己,不能消逝。若是有天遇见,只需要,微笑就好。

亲爱的睿,对不起,不是我不想挽留你!只是我发现我所有挽留的词句都显得苍白无力.你选择沉默逃避也许是有你自己的原因,再次感谢你曾带给我的快乐!感谢你曾给过我的关心!泪水又一次淹没了我.这次却是因为你...没想到几个月前你说以后再也不许我一个难过一个人哭...这么快就又重演了...因为我爱的心碎...不知道该怎么去僞裝坚强!如果酒真的能消愁的话,我真的希望可以喝到忘了

自己也忘了你. 不让你再在梦里出现...也许是我太傻了, 不过是自己骗自己而已!

但我知道我没有后悔!闭着眼睛,含着泪水想着我们曾经有过的快乐,也许我可以删除写的日记,删除你的照片,删除我们曾经的聊天记录...可是我却怎么也删不掉我们曾有过的快乐,怎么也删不掉你在我心里留下的那滴泪...今夜让我最后一次叫你亲爱的,最后一次叫你宝贝老公,最后一次叫你小猪,也让我最后一次想你,最后一次为你担心为你牵挂...因为太爱你,以后不敢再去爱你了.我会让自己忘掉这段错误的感情...希望没有我的日子你会幸福,可以天天快乐,这样我已经很满足了!要是你受到什么委屈请不要忘了我...亲爱的,对不起,我爱你!

初中生分手信写给男友 篇7

亲爱的,要简简单单的做很多很多的事,学会疼惜自己,不能消逝。若是有天遇见,只需要,微笑就好。

亲爱的睿,对不起,不是我不想挽留你!只是我发现我所有挽留的词句都显得苍白无力.你选择沉默逃避也许是有你自己的原因,再次感谢你曾带给我的快乐!感谢你曾给过我的关心!泪水又一次淹没了我.这次却是因为你...没想到几个月前你说以后再也不许我一个难过一个人哭...这么快就又重演了...因为我爱的心碎...不知道该怎么去僞装坚强!如果酒真的能消愁的话,我真的希望可以喝到忘了自己也忘了你.不让你再在梦里出现...也许是我太傻了,不过是自己骗自己而已!但我知道我没有后悔!闭着眼睛,含着泪水想着我们曾经有过的快乐,也许我可以删除写的日记,删除你的照片,删除

我们曾经的聊天记录...可是我却怎么也删不掉我们曾有过的快乐, 怎么也删不掉你在我心里留下的那滴泪..。 今夜让我最后一次叫你亲爱的,最后一次叫你宝贝老公,最后一次叫你小猪,也让我最后一次想你,最后一次为你担心为你牵挂...因为太爱你,以后不敢再去爱你了.我会让自己忘掉这段错误的感情...希望没有我的日子你会幸福,可以天天快乐,这样我已经很满足了!要是你受到什么委屈请不要忘了我...亲爱的,对不起,我爱你!

初中生分手信写给男友 篇8

:

我想了一个晚上,或许我们真的是性格不合,所以我想我们还是分开吧.以前每次吵架的时候我都会提出分手,但那些只是气话,而这一次我是考虑了很久,慎重的作出这个决定的.

回顾三年来,我们不开心的日子多于开心的日子,我知道我们两个过的都很辛苦,也很痛苦.与其这样,长痛不如短痛,倒不如分手来的干脆,这样对大家都好.

既然你对我的感情已经到了如此地步,那我们勉强在一起还有什么幸福可言?在一起只会增加双方的烦恼与负担. 所以我才会在经过几次的慎重考虑后作出如今分手的决定. 说实话我到现在还是无法释怀你跟周 MM 的事,这件事就像是一根刺扎在我心头,让我没次想起的时候都会忍不住伤痛,黯然. 我想这个心结恐怕要等到你我分手后才能打开.

我知道不管我与多爱你,甚至于现在都还深爱着你,却明白按照现在的处境两人再在一起是要痛苦一辈子的.有时我好希望有一天你会珍惜在你身边的我,我甚至可以用自己的生命去换,但现实告诉我那只不过是我的一种奢望.

希望分手后我们还能成为普通朋友,也希望在我们分手后能各自找到自己真正的另一半,得到应有的幸福!

年 月 日

初中生分手信写给男友 篇9

:

我的眼泪已经为你流了一整天,清风的纸巾散落一桌子,办公室我关掉了所有的灯,只有面前的电脑还亮着,有很多喜欢的音乐陪着我。不敢往窗外看,害怕夜的黑,太凄凉太寂寞。月亮一直孤独地挂在那里,周围星星很多,没有一颗真正靠近。

刚才给刘琦打电话,想和他一起吃顿饭,结果他们加班,我只好继续在这里回忆你。这样心痛的感觉似乎还是很久以前才有过的,现在竟然那么真实,很奇怪自己的眼泪为什么止不住。我以为我对你的爱是很轻松的,可是当我看不清远方,不得不放弃时,我的心竟然像撕碎了一样的疼。难道我已经在不知不觉中深陷?为什么偏偏没有一个人来救救我?就让我一个人慢慢跌落进万丈深渊吗?我的呼唤为什么没有人听得见?

初中生分手信写给男友 篇 10

:

一个朋友劝我说,他根本就没有爱过你,他是一个不值得你去爱的人,你应该放下,永远的离开他,应该恨他,而不是留恋他。我真的也想像她说的那样的把你放下,彻底的忘记你,即使装我也应该装作不在乎你,但是,我不能欺骗自己,我不会忘记你的,并且现在以后都不会恨你的,因为在我这几天的回忆中,我能回忆的没有丝毫对你的恨,全部都是甜蜜。别人都说爱之深恨之切,我今天才明白这句话在我这里是不成立的,因为爱到了极点会成为升级为一种亲情,一种美好的回忆,而不是恨,真的不是恨。以前和你分手的时候一想到以后你将和一个陌生的女子结发我会心痛,但是现在却真的希望以后这个世界上能有一个女人跟我一样爱你,关心你,我会感激她,因为是她在替我照顾不能照顾的爱人。

将近两年了,和你分分和和多少回,这样的感情再好也会有裂痕,直到今天我才能正视这个问题,才能幡然的领悟,爱情不是因为有爱就可以长久,也不是因为相互爱就可以结合,当一段感情已经有裂痕的时候,稍微一个外界的条件就可以将之毁灭,今天的结局证实了这个说法。

记得听过这样一句话:遗忘并不是记忆真正的消失了,只是找不到了,但愿我很快找不到你。我会把你放到一个连自己都找不到的角落里,任时光尽流,沧海桑田,这份感情不会因任何事物的改变而受惊扰,谁都不可以去打扰,包括我,我不能去惊扰,因为惊扰只会使我更怀念,更心酸。

如果有一天,我们真的忘记了彼此,那该有多好。我给过你的一切你随时可以抛弃,包括记忆。我也可以忘记我曾经拼尽全力挽留过一段感情,那样我们都会过的很幸福。

我们的爱由你一个带酒窝的微笑开始,用一段段遍体鳞伤的过程来成长,最后却用你对我的恨,我给你的一滴泪来结束。

初中生分手信写给男友 篇 11

:

你喜欢流星吗?我很喜欢它,我想它的珍贵在于一闪既逝。听说 过许多的爱情故事,最后的结局都是因为疲倦了,流泪了,受伤了, 罢手了!

这样的悲哀也曾发生在我身上,那几乎是我生命最黑暗的日子, 我不愿想我们的的将来,却无端的希望它可以成为我生命中一颗闪 亮的流星~!以为至少可以让我们保留一点遗憾美,再回忆起来不至 于有后悔~!

我知道你一直都在尽力迁就着我的性格,我也明白你做的很辛苦,我们还是做好朋友吧~!这样我们才能长久下去,我想我还是习惯一个人生活,我根本不适合做你的女朋友,因为我不能给你带来快乐和幸福,这

一次我选择离开,以为你没有时间去爱一个人。能够相识就是 一种缘分<sup>~</sup>!惜缘<sup>~</sup>! 回忆不论长短,而在于深浅,以后想到我的时候,就把回忆拿出来!

也许是我不懂的珍惜,请你原谅!

希望你快乐~!我不要看到你不开心~!

年 月 日

初中生分手信写给男友 篇 12

:

不知如何跟你说,我想到哪儿就说哪儿了。也许我会语无伦次, 见谅。

看得出来,我们在一起,你过得并不好,我也是。自从你跟我讲了心里话,我就做好了最坏的打算。这些日子,我都努力的改变自己,想通过我自己的改变能改变你,能融化你这座冰山,可我感觉都是无济于事的,我需要的是能照顾我,关心,爱护我的男朋友,不是连见面和想我都要我逼着才能做到的人,并不是说你不关心我爱护我,也许离我需要的目标有点儿遥远了吧,也许你可以要暧昧,不要爱情,但我不能,真是希望越大失望越大。到现在我都不知道我到底是你的什么人,是女朋友,你从没要我做你的女朋友;是好朋友,又有点儿越线,所以与其维持着这么勉强的关系,还不如早早的放手。纵然有多不舍,我也必须这么做。

也许我高估自己的能力和魅力了,想做伟大的救世主,想做你的医生,可我发现我的医术并不高明,所以我只有抛弃我的病人了,让你自谋生路去了。现在我明白了,谁都不能做谁的救主,只有自己才是自己的救世主。

这些日子我都在想,怎样跟你说出我的心里话,这时的我已经 没有了任何勇气和自信,不能当着你的面说出这些话,只有用这种 方式,请你原谅我。今天我终于痛下决心,做出这样的决定:我们 别这样互相折磨对方了,也许我比你还好点儿,可以说出这样的话, 而你受的煎熬更大,我知道,你是不会轻易说出这些话的,你不想 伤害我。可我们现在这样,就是在互相伤害对方,我更不愿看到你 的日子这么难过。所以就到这里吧,我们做好朋友吧,或者知己。 也许这样你的心情会轻松点儿。

\_年\_\_月\_\_日

初中生分手信写给男友 篇 13

:

我想了一个晚上,或许我们真的是性格不合,所以我想我们还是分开吧.以前每次吵架的时候我都会提出分手,但那些只是气话,而这一次我是考虑了很久,慎重的作出这个决定的.

回顾三年来,我们不开心的日子多于开心的日子,我知道我们两个过的都很辛苦,也很痛苦.与其这样,长痛不如短痛,倒不如分手来的干脆,这样对大家都好.

我们之间最大的问题是在于你的弟兄H与你带给我对你的不信 任,是的,我是与你的弟兄不和,但归根结底这不是我一个人造成的, 从一开始 H 就反对我们在一起, 甚至于跟你说找老婆不需要找漂亮 的,只要找个有钱的就可以了,我总结了一下,有三个方面,第一, 四你的弟兄根本就不愿接受我,每次出去都不让你带我去,他们倒 都可以带着老婆或女朋友,只有你只能是一个人单独赴会,即使上 次我为了我们之间着想,放下尊严去跟 H 谈解决的方法,也是无济 于事,他根本就是言而无信,口口声声说以后会怎么样怎么样,不 会再让你一个人出去了等等,结果呢,还不是一样!第二方面,是我 自身的原因, 我无法接受你跟这样一个看不起你女朋友的弟兄, 更 无法容忍你每次与他们出去的晚归,有哪一次你出去是在12点前回 来的?又有哪一次你会在跟他们出去的时候接听我的电话?要么就是 关机,要么就是不接,挂断.H每次出去都会挑选自己第二天休息的 日子来聚会,那你呢?喝多了酒再回来睡3或4个小时,第二天满身 疲惫的去上班,整个一天无精打彩,第三方面在于你的责任,如果你 真的重视我或在乎我的感觉,就不会独自去赴约,或在他们面前不 接我电话,我觉得你可以向他们主动提出有些聚会希望能带我去,可 你却一次都没有,你每次都只会迁就他们,如果你弟兄是为你着想的 话,就应该尝试着双方都退一步,为你的处境设想一番,而不是只 是一味的要求你去迁就他们. 设想如果我跟你过一辈子的话, 那么难 道你就永远这样让双方都僵持下去,让我永远都受尽你弟兄的委屈

吗?难道你就永远一个人赴约,不考虑我的恶感手,只是一味的去委屈我而迁就或讨好他们?所以我才会在你每次出去时反对,甚至吵架.

至于我对你的不信任, 每月查你的电话清单, 也应该说是多方 面的. 从你在以前的单位与魏 MM 开始频繁的电话联系(你明知道她喜 欢你,希望与你在一起),从她打电话来骂我:一直到现在单位的陈 MM 的频繁联系, 也打电话来指责我, 你都没有帮我说过半句话, 正 是因为你在她们面前说我如何如何不理解你,说你没有自由等等, 你在说的时候有考虑过我的存在吗?有顾及过我的感受吗?我记得你 曾答应我不会再跟她们联系了,可你却没有遵守你对我的承诺.否则 那位陈 MM 就不会有等你半年之说了, 甚至于还在今年的情人节打电 话给魏 MM,事后我知道,竟还口口声声地说是为了试探我有没有去 查你的电话清单. 这些都还是小事, 最让我伤心欲绝的是你竟然在去 年下半年认识了一个周 MM, 瞒着我与她吃饭, 逛街, 跟她说你跟我 在一起只不过是责任了,没有感情了,让她等待,更在一次与她的 约会后对她说过完年后就与她结婚(事后你解释是酒喝多了,才说的, 但这不是理由),还带她去见你的弟兄.直到我发现她的存在,与她 联系过后, 才知道你在这当中欺骗了我们双方, 于是我和她一起冲 到了你办公室,你当着她的面打了我.那天我和你都受了伤,身体上 的伤是小,心灵上的伤才是最深的,正是这件事让我明白了你对我的 感情是多么的薄弱,明白自己哪怕待你再好,付出再多都无济于事. 说实话, 我从没有待一个人这么好, 甚至连自己的父母都没有尽到 应有的孝顺,可对你我却会无尽的去付出.也是从那天开始我明白我 再也得不到你的宠爱了.

你已经一个多月没有再碰过我,即使我俩是几乎天天睡一张床上,我明白你所谓的累,压力大,只不过是一种逃避的借口.

既然你对我的感情已经到了如此地步,那我们勉强在一起还有什么幸福可言?在一起只会增加双方的烦恼与负担. 所以我才会在经过几次的慎重考虑后作出如今分手的决定. 说实话我到现在还是无法释怀你跟周 MM 的事,这件事就像是一根刺扎在我心头,让我没次想起的时候都会忍不住伤痛,黯然. 我想这个心结恐怕要等到你我分手后才能打开.

我知道不管我与多爱你,甚至于现在都还深爱着你,却明白按照现在的处境两人再在一起是要痛苦一辈子的.有时我好希望有一天你会珍惜在你身边的我,我甚至可以用自己的生命去换,但现实告诉我那只不过是我的一种奢望.

希望分手后我们还能成为普通朋友,也希望在我们分手后能各自找到自己真正的另一半,得到应有的幸福!

\_年\_\_月\_\_日

初中生分手信写给男友 篇 14

:

打扰了,别介意啊!以后我会尽量做到不出现在你的生活里。我的名字也会慢慢的从你脑子里擦掉。我再也不会扰乱你的生活!

爱了你这么久,我以为你再也舍不得我伤心,我以为你再也不 会离开我,可是我太高估自己了,我凭什么呢?丑小丫怎么会变成白 天鹅呢?你又怎么会成为我的唯一呢?一切是我幻想吧!

或许留下来真的是一种错误,为了你留下来也是我一厢情愿吧! 张柳,今天我不是因为东西生气,是你的态度,如果你爱我,你忍心让我在外边等吗?我不想追究什么。

或许你是无心的!可我在意!钱?只要涉及到你,我花钱从来不皱眉头!你以为我会在乎那些吗?错了!我只是在乎你对我的感情!

我不怨你,从心里!这些天来我很幸福。不管因为什么你爱我,我很幸福。记得你来找我累得喘不过气来,我很心疼。记得生日那天我们满大街逛,记得你带我去的那个公园,记得挽着你在超市买东西。记得 kfc 店里你喂我吃薯条,记得你看我没戴手套紧张的样子,记得你看我哭是心疼的表情,更记得每次你用生气的口吻命令我骑车慢点,要看路。我都记得!!!也许以后也忘不了!你对我的好我全记得!

初中生分手信写给男友 篇 15

海燕儿啊, 你还记得当年么?

就俺俩搞对象那会儿,你那四油情似水啊,长的贼俊,那小嫩手儿,那大脸庞子,还贼高傲,整个大白 sh ǎ i 儿毛衣往脑袋上一套,纯的跟内小龙女儿似的。我瞅你一眼,就浑身舒畅,各种借引子三天两头就往你们家尥,成天帮你妈干这干那,就为逮机会给你暗送秋波。

但是处上以后吧,发现你越来越摆谱,越来越矫情。害不爱干活,就等现成的,天天埋怨我这不行那不行。你说你这两年吃得肥猪扁胖的,体型都快赶上你二姨了,你干脆整天啥也不干得了,就对着天空张个大嘴等着,等个十天八天的还真说不定哪天有个大馅饼直接糊你脸上呢!

你在我哥们面前骂我骂的我都想把脑袋塞裤裆里,太没眼力见 儿了。

这也就是我吧,不稀的削你,不稀的跟你一般见识。你别布道咋回事儿似的。

你还记得我出差那回不,你点名要吃俺这边的山药蛋,我当真翻山越岭,拖拉机转小巴,折腾个大半天才到乡镇邮局,累的一身 臭汗就为了给你寄两个山药蛋! 我眼巴巴盼着你,出差回来立马就去找你,结果呢?你跟你们单位那小白脸子好上了!真想一嘴巴子抽飞你!对,就你们组那脸长的跟个驴似的那小子,bèi以为我不知道,你俩成天眉来眼去的,我这心啊拔凉拔凉的,趴土炕头上都热乎不过来。

燕儿啊,不是哥说你,你总说你嫌乎哥楞,这哥都不怪你,但 就算退一万步退到坑儿里讲,那瘪犊子玩意儿你咋能看上他了呢!那 都是啥人啊,红口白牙胡诌扒咧的!整个一郊区文盲,九年义务教育 十八年才完成,看黄书都费劲,还学别人勾搭妹子,他也就隔你这 装装知识青年,糊弄糊弄小姑娘。那孙子随便忽悠你两句,把你卖 到非洲去你还以为是邀请你参加学术交流呢。听哥一句劝,往后你 该做饭做饭,该收拾屋收拾屋,别天天幻想那些臭氧层子没用的玩 意儿!

将心比心,这世上哪有那么多十全十美称心如意的事儿啊,维 纳斯完美吧?胳膊不照样让人给撅折了?所以我也不爱跟你较真儿你 这点破事儿了,省的添堵,再合计下去指不定哪天哥就抑郁了。

唉, 跟你说不逮一块, 那咱俩就别处了!

但大家好歹处一场,燕儿,最后哥也没啥好送你的,送你八个字吧,月满则亏,水满则溢,横批:别太盛脸!

你找人写一张裱好挂床头上,早晚各念一遍,保你年年五谷丰 登人畜兴旺! 最后哥跟你讲明白,这两年给你买的貂、金项链、 艾路 V 包啥的,不用还给哥了,好聚好散,哥从来不是小气的人,这套行头你下回给别人剥蒜时还能用上。

初中生分手信写给男友 篇 16

:

我们在一起快满一年的时间了,可能你也感觉到了我们最近总是吵架,不得不承认吵架有的时候真的很伤感情,到现在为止,我真的不知道你心里确定是怎么想的,对于我们你未来计划是什么,说真的今天我很伤心,很多次了,我一个人走,你也掉头就走,你知道吗?那时候我的心情是怎么样的,我的男朋友连喊我一声这样一个举动都如此吝啬。对我的感受一点都无所谓!我知道你可能又会说是你先不理我走的,对此,我真的无语。每个人的忍耐力都是有限的,你我都一样,我承认我对感情可能没有你那么细腻。我的心思有时候很粗,但是从骨子里,我毕竟是个女人,我很渴望你的无穷无尽的容忍,关心和宠爱。所以当我自己一个人走的时候,我真的感觉很无助,很可笑,说是凄凉也不为过吧。我的那种感受你可能永远也体会不了。

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问:

https://d.book118.com/416223031030011005